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1.Kakoe ypaBHEHME HA3bIBACTCS
ITIOKA3aTECIbHBIM ?
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Iloka3zarenbHOE YypaBHEHUE — 3TO YPABHEHHUE, B
KOTOPOM HEU3BECTHOE COAECPKUTCA B ITOKA3aTEIIEC
CTCIICHH.

MeToanl pereHust
IMOKA3aTeJIbHBIX YPABHCHUH

IIpuBeneHue creneHeu K MeTox BBeICHHS HOBOI
OTHOMY OCHOBAHMIO IepeMeHHOi
Breinecenue o011€ero MeToa MOYJIEHHOIO

MHOKHUTEJIA HECJICHUSA



MeToa ypaBHUBAHHUSA IMMOKa3aTeIeH
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BoniHeceHue 001Iero MHOKHUTEJIA
324 CKOOKH

3X+2 _ 3X _ 72
¥(3 —1) =72

72

3 =—;
3° =0
3X:32;

X =2
OTBeT: 2



Meton
BBeICHUS HOBOM MEPEMEHHOH
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N cnoab30BaHNe OTHOPOIHOCTH
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Yka3atb cnocobbr peleHus
noKasaTesibHbIX ypaBHeHUM.

IpuBenenue Kk 0AHOMY
OCHOBAHMIO

Brinecenue oomiero
MHOKUTEJIS 32 CKOOKH

3aMeHa mepeMeHHOro
(mpuBea. K KBaApPaTHOMY)
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